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EJERCICIO N° 1: Para el esquema estructural de la figura, las caracteristicas geométricas de la seccién transversal y las
caracteristicas mecanicas del material, se pide:

a) — Calcular las reacciones de vinculo y trazar todos los diagramas de caracteristicas.

b) — Para la seccion “B” de la ménsula horizontal, trazar todos los diagramas de tensiones (normales y tangenciales)
verificando si cumplen o no las tensiones admisibles.

b) - Utilizando la teoria de Von Misses y considerando el punto “A1” (Y = -170mm — Z = -150mm) del empotramiento de la
columna (seccién “A”), verificar la tensiones Ultimas y dibujar el cubo elemental de tensiones en dicho punto.

c) — Calcular, despreciando la deformacion por corte y aplicando el TTV, el desplazamiento en la direccién “Z” de la seccion
llCll.
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qz = 50.00 kN/m AB: HEB 340
My = 5.00 kN.m BC: UPN 280

EJERCICIO N° 2: Para la seccion de la figura, se pide determinar las tensiones de trabajo de los dos materiales,
uniformizando primero al material 1; y luego corroborando tales valores pero homogenizando al material 2. Una vez hecho
esto, verificar las tensiones admisibles de ambos materiales.
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FIGURA N° 2:
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EJERCICIO N° 3: Para el esquema estructural de la figura, las caracteristicas geométricas de la seccién transversal y las
caracteristicas mecanicas del material, se pide:

a) — Calcular las reacciones de vinculo y trazar los diagramas de caracteristicas;

b) — Calcular el valor de Paom, de manera que verifique las tensiones normales y la unién mediante bulones entre el HEB y
el UPN.
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DATOS: HEB 340

a= 6.00 m Material: ACERO Seccién Transversal de la Viga

= 4.00 m Calidad: F-24

c= 2.00 m v= 16 (Coeficiente de Seguridad)

L= 22.00 m Taome = 18.00 kNem?  (Tension Admisible del Bulon)
Sga= 220 mm (Separacion entre bulones en los tramos "a")
Sgp = 440 mm (Separacion entre bulones en los tramos "b")
Spc = 600 mm (Separacion entre bulones en los tramos "c")
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